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القابضة  سوفت هيومن  شركة:  الشركة  

  )المحضر القابضة سوفت  هيومن  لشركة   4202 لعام ولالأ الربع  نتائج مؤتمر :  المؤتمر  عنوان

الانجليزية(  اللغة  من  والمترجم المعدل  

2024مايو   08 الأربعاء :  التاريخ  

الكويت  بتوقيت   ظهرا  003:  المؤتمر  وقت   

________________________________________________________________ 

مرحبا بالجميع. أنا حاتم علاء من المجموعة المالية هيرمس. أهلا بكم في مؤتمر نتائج   حاتم علاء 
لشركة هيومن سوفت. ويسرني أن يكون معنا في مؤتمر اليوم    2024الربع الاول لعام  

السيد/   سوفت  هيومن  شركة  انوب  من  والسيد  الإدارة،  مجلس  عضو  باكسي،  مايانك 
بعدها    مدير ال  -دهاند   سنفتح  ثم  الادارة  من  الافتتاحية  بالتعليقات  نبدأ  سوف  المالي. 

يمكنكم الطباعة في محادثة    المجال للأسئلة والأجوبة. وكتذكير في البداية، لطرح سؤال
أو    الاسئلة من  ايمكنكم  والاجوبة  الايمن  الجانب  على  الأيدي  رفع  زر  على  لضغط 

 . أيها السادة، تفضّلوا. وسوف اقوم بإلغاء خاصية الصمت لخطكم شاشاتكم  
 

لنتائج مايانك باكسي  التحليلي  المؤتمر  بكم في  بالجميع. مرحبًا  لعام   أهلا  لشركة    2024الربع الأول 

بكل خيرهيومن سوفت.   تكونوا جميعا  أن  لكم  . أرجو  فريقشكرًا  المالية   ،  المجموعة 
 ، عضو مجلس الإدارة فيمايانك باكسي ، على تسهيل هذا المؤتمر التحليلي. أناهيرمس

، السيد أنوب دهاند، ونود أن  للشركة  المالي    المدير ، مع  شركة هيومن سوفت القابضة
 2024  المالي  عام للللربع الاول  بإيجاز ببعض النقاط البارزة الرئيسية    ستعرض معكم  ن

ة  ب الأسئلة والأجلطرح ا المجال  سنفتح  ثم ننتقل إلى أبرز الإنجازات المالية وفي النهاية  
 .عليها 

 
أ  أن  أود   ، البداية  إلى  في  آراء    نوه  أو  تطلعية  بيانات  أي  هذا  تأن  مناقشتها خلال  تم 

و المؤتمر   لمخاطر  يقين  التحليلي تخضع  الفعلية. لا  عدم  النتائج  إلى اختلاف  تؤدي  قد 
هذه الآراء أو البيانات، ولا تصدر أي  تحديث  بأي التزام   شركة هيومن سوفت  تتحمل

 .إعلانات بخصوص أي ظروف تمت مراجعتها

 
الاقتصادية وريادتها  التركيز على الحفاظ على إنجازاتها   شركة هيومن سوفت   تواصل 

 .في السوق 

 
عام    شهد  من  الأول  الرئيسية   2024الربع  والإنجازات  الفعاليات  من   نظمت :  العديد 

تحت    القمة الدولية الأولى للذكاء الاصطناعي   AUMجامعة الشرق الاوسط الامريكية 

ة  تأثير الذكاء الاصطناعي على الأعمال والوظائف في التعليم والرعاية الصحي"عنوان  
بالتعاون مع     AUM الشرق الاوسط الامريكية  وذلك في جامعة  "والخدمات المصرفية 

 .مركز ريادة الأعمال في جامعة كاليفورنيا، بيركلي 

 
 ACMكلية الشرق الاوسط الأمريكيةو AUM جامعة الشرق الاوسط الأمريكية  احتفلت 

اجتمع    بالإنجازات   الحافلة بالرحلة   واحد،  أسبوع  مدى  أمورهم. على  وأولياء  للطلاب 
  ACMكلية الشرق الاوسط الأمريكية و AUM جامعة الشرق الاوسط الأمريكية  مجتمعا

لجامعة الشرق الاوسط الامريكية    في المركز الثقافي  2023عام    دفعةللاحتفال بتخرج  
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AUM . 

 
التزامنا بتعزيز    يعكسرجه مما  يتم عقد العديد من الفعاليات داخل الحرم الجامعي وخا 

الغنية   بالحياة وإحداث فرق من  التي تثري  الأنشطة  نابض  لبناء مجتمع  الشامل  نهجنا 
 .الابتكار والاستدامةبين ربط الخلال 

 
في تمكننا  والإنجازات  المبادرات  هذه  الأمريكية  كل  الاوسط  الشرق   AUM جامعة 

الأمريكية و الاوسط  الشرق  وفي  من     ACMكلية  الأول.  الاختيار  كمؤسسات  البقاء 

 .أقوياء لمواجهة التحديات التي قد تنشأ في هذه الرحلة نكون من أن  نناالوقت نفسه، تمك

 
، لتقديم ملخص شركة هيومن سوفت اند، المدير المالي  في  ه أود أن أدعو السيد أنوب د 

 تفضل.  . 2024لربع الأول من عام حول أبرز الأحداث المالية ل 

 
د  انوب دهاند  أنوب  أنا  الحضور.  الخير لجميع  باكسي. ومساء  المالي  هشكرا لك، سيد  المدير  اند، 

 .2024وأود أن أعرض أبرز النتائج المالية للربع الأول من عام هيومن سوفت   لشركة

 
سوفت  إيرادات   بلغت  هيومن  عام   شركة  من  الأول  مليون    20.3  مبلغ   2024للربع 

، ويرجع ذلك أساسًا إلى  2023إيرادات الربع الأول من عام    ما يقارب  دينار كويتي  

 .الطلاب المسجلين تشابه عدد 

 
والضرائب  انخفضت   الفوائد  قبل  والإطفاء  الأرباح  للربع    ( EBITDA)  والاستهلاك 

الأرباح قبل  ب٪ مقارنة  6مليون دينار كويتي بنسبة    11البالغة  و  2024الأول من عام  

 2023في الربع الأول من عام    ( EBITDA)  والاستهلاك والإطفاء  الفوائد والضرائب  

 .مليون دينار كويتي  11.6البالغة 

 
مليون    10.4إلى  ليصل  ٪  6بنسبة    2024انخفض صافي أرباح الربع الأول من عام  

. وبلغ  2023مليون دينار كويتي في الربع الأول من عام    11  دينار كويتي مقارنة بـ

الأرباح  ٪، كما بلغ هامش  51نسبة    2024هامش الربح الصافي للربع الأول من عام  

 2024للربع الأول من عام    (EBITDA)  والاستهلاك والإطفاء  قبل الفوائد والضرائب  

 .٪ 54 نسبة 

 
السهم   ربحية  الأول  77بلغت  الربع  خلال  عام    فلساً  بـ  2024من  مقارنة  فلساً    82، 

 .2023خلال الربع الأول من عام  

 
مليون دينار كويتي كما في    101.8 شركة هيومن سوفت  لدىبلغ صافي النقد المتوفر  

 .2024مارس  31

 
المساهمين   حقوق  إجمالي  في    92.5بلغ  كما  كويتي  دينار  .  2024مارس    31مليون 

 . .%38 نسبة  2024المساهمين للربع الأول من عام وبلغ العائد على متوسط حقوق 

 
إجمالي الأصول   دينار كويتي كما في    170.7بلغ  بلغ  2024مارس    31مليون  . كما 
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 . .%26نسبة   2024العائد على متوسط الأصول للربع الأول من عام 

 
لشركة القوية  العمومية  الميزانية  سوفت  توفر  هيومن  على  شركة  المرتفع  والعائد   ،

 متوسط الأصول والعائد المرتفع على متوسط حقوق الملكية، الحماية والمرونة وتمكن
 .ل أي ضغوط مستقبلية من تحمّ  شركة هيومن سوفت 

 
الأسئلة أن    طرح من كل من يرغب في    رجو نفتح المجال للأسئلة والأجوبة. ن  الآن   و

 يا حاتم.  الخط معك. ممثلها. شكرًا لك يالمؤسسة التي  يذكر اسمه واسم 
 

والأجوبة أو يمكنك    الأسئلة حوار  شكرًا لك. لطرح سؤال، يمكنك إما كتابته في مربع   حاتم علاء  
إما كتابة سؤالك في مربع  على  النقر   اليد. مرة أخرى، يمكنك    الأسئلةحوار  زر رفع 

والأجوبة أو يمكنك النقر على زر رفع اليد وإلغاء كتم صوت الخط الخاص بك. سنأخذ  
كتم صوت ال بإلغاء  قم  فضلك  من  توماس،  ماثيو.  توماس  من خط  الأول  الخط    سؤال 

بك توماس،  الخاص  غير    أننا   يبدو  .تفضل.  أنت  توماس،  سماعك.  قادرين على  غير 
 .الأسئلة والأجوبةمربع مسموع. ربما تريد طرح سؤالك في 

 
الأول، كيف سيؤثر  سؤال من فيصل السليمان. بما أن هناك انخفاض في أرباح الربع  

 ذلك على توزيعات الأرباح؟ 
 

معينة؟ وهل كان هناك انخفاض في عدد الطلاب من    توزيععلى نسبة    ون هل ستحافظ 
زهيب   من  سؤال  أيضًا  وهناك  لآخر؟  الطلاب الموضوع  نفس  حولعام  عدد  كم   .

 المسجلين سنويا؟ سؤالين. 
 

قد ذكرنا في الماضي أننا سنحاول الحفاظ على  ل،  توزيعشكرا حاتم. وفيما يتعلق بنسبة ال مايانك باكسي 
%. وفيما يتعلق بنتائج توزيعات الأرباح النهائية في نهاية  70عند مستوى    توزيعنسبة  

بأكمله.   للعام  المالية  البيانات  توفر  بعد  المناسب  القرار  الإدارة  مجلس  سيتخذ  العام، 
الطلاب على    بأعداد . فيما يتعلق  الخصوص   بهذاوحتى الآن، ليس لدينا أي تعليق آخر  

لدي  التقديمي، كان  إذا رأيت عرضنا  بداية    13,425نا  أساس سنوي،  فصل  الطالبًا في 

الاولال العدد  ،  2023في سبتمبر    دراسي  من    13,673وكان  السابق.  العام  في  طالبًا 

لـ الجديد  الأكاديمي  التقويم  بداية  بمثابة  سبتمبر  شهر  سيكون  فصاعداً،  جامعة  الآن 
. سننتظر حتى  ACMكلية الشرق الاوسط الامريكية و  AUM  الشرق الاوسط الامريكية 

ذلك الحين، بشأن التسجيل في العام المقبل وحفلات التخرج، لتحديد عدد الطلاب الجدد 
 بالضبط للعام الدراسي المقبل. 

 
  الأسئلة  حوارشكرًا لك. مرة أخرى، للتذكير، لطرح سؤال، يمكنك إما كتابته في مربع   حاتم علاء 

والأجوبة أو يمكنك النقر على زر رفع اليد وسأقوم بإلغاء كتم صوت خطك. سؤال من  
بر التي    :  يزوف زهيب  الجديدة  الجامعات  عدد  كم  الحالي؟  التنافسي  المشهد  يبدو  كيف 

 دخلت السوق؟ 
 

ف مايانك باكسي  الكويتي  بالمشهد  يتعلق  مجالفيما  مؤسستان    ي  رئيسي  بشكل  توجد  العالي،  التعليم 
السالم.  حك عبد الله  وجامعة  الكويت  جامعة  مدته  وهناك  وميتان،  العام  للقطاع  برنامج 

جامعة الشرق    سنتان تديره الهيئة العامة للتعليم التطبيقي. وإلى جانب ذلك، على غرار 
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الامريكية الامريكية  و  AUM  الاوسط  الاوسط  الشرق  حوالي  ACMكلية  هناك   ،12  

اسم جديد فيما يتعلق ببدء أي عروض يكن هناك  م  ، هذا العام، ل   حتى الآن ومؤسسة.  
. بخلاف ذلك، يظل إجمالي خريجي المدارس الثانوية  تعليمية خارج ما هو موجود حاليا 

 طالبًا من مدارس الكويت الحكومية والمدارس الخاصة.  40,000في حدود 

 
الغاء وضعية الصامت أرجو  اشكرك. سوف نتناول سؤال من نيشيت لاخوتيا. نيشيت،   حاتم علاء 

 لخطك. 
 

في الربع  الربح  هوامش  في    ا. لقد شهدنا انخفاضبالهوامش  يتعلقالأول  .  سؤالان  لدي نيشيت لاخوتيا 
سيما   لا  العال  ارتفاعمع  الأول،  والمصاريف  المبيعات    والإدارية   مومية مصاريف 

SG&A    قليلاً. أردت أن انخفاض الإيرادات  العام؟  وحتى  أفهم كيف تنظرون إلى هذا 

وما سبب تعرض الهوامش للضغط؟ لأنه في العام    هل ستظل الهوامش تحت الضغط؟  
الزلزال. هل هناك    سبب بأيضًا لتركيا    دينارذكر أنه كان هناك تبرع بمليون  تالماضي، أ

الأو الربع  في  القبيل  هذا  من  حالات  على  أي  نكون  أن  يجب  والسؤال    دراية ل  بها؟ 
الأسعار القديمة للمكتبة ثم  ب  بالحجز  ون تقوم   مزلت  الثاني يتعلق بجانب الإيرادات. هل ما

بعودة    ون ومصاريف البيع؟ هل تستمر المحاسبة على ذلك وتطالب  المخصصات   تأخذون 
 ك. شكرًا لبهذا الشأن؟   المستجدات ي آخر ؟ ما هلمكتبة لالأسعار القديمة 

 
انخفاضًا   مايانك باكسي  شهدنا  لقد  نعم،  الأول،  الربع  في  بالهوامش  يتعلق  الربع  ب   مقارنةفيما  هامش 

مستويات هامش  إلى  تدريجياً    نعود . وكنا نقول باستمرار أننا سوف  2023الأول لعام  

ذلك،  2019عام   تركيزنا منصبًا  . ومع  والكفاءات.  لا يزال  التحسينات  ، لا  لذلكعلى 

ترى تأثيرًا كبيرًا على الرغم من الضغوط التضخمية. بناءً على ملاحظتك فيما يتعلق  
، أود أن أخبرك أنه في    SG&A  والإدارية  والعمومية   البيعية   المصروفات بالزيادة في  

عام   الأول من  الربع  في  العام  لدي 2024هذا  المتعلق  نا  ،  المكتبية  المخصص  بالرسوم 

الربع الأول من عام  في  ، وهو ما لم يكن موجوداً في العام الماضي،  والأنشطة الطلابية
2023. 

 
،    المالية  البيانات   في (  SG&A) والإدارية  والعمومية   البيعية المصروفات إذا نظرت إلى  

اتباعه باستمرار  مليون بسبب المخصص، والذي تم  الما يقرب من نصف  فرقا بستجد  
عام   من  الأول  الربع  و 2023بعد  آخر،  هناك  .  من  ففي  جانب  الانتهاء  تم  العام،  هذا 

العامة   الجمعية  مكاف السنوية  اجتماع  تنعكس  وبالتالي  الأول  الربع  خلال  آت  العادية 
في البيانات المالية الحالية. ولكن في العام الماضي، لم    ةالمعتمد أعضاء مجلس الإدارة  

ال العمومية  تتم  الجمعية  الربع الأول لأن  ذلك في  فترة لاحقة.  انعقدت  موافقة على  في 
 متسق.  كل شيء إن ف خلاف ذلكب . و .الرئيسي  الفرق  هو هذا
 

 مفهوم، شكرا لك.   نيشيت لاخوتيا 
 

يتعلق   مايانك باكسي  زلنا  حول  سؤالك  بفيما  ما  نعم،  الإيرادات،  بتسجيل  محاسبة  إجمالي    نقوم 
و ينعكس    أخذ الإيرادات  ما  وهو  المناسب،    البيعية  المصروفات   فيالمخصص 

بحالة  ( SG&A)  والإدارية   والعمومية يتعلق  فيما  آخر  تحديث  يوجد  لا  الآن،  وحتى   .

نستمر    ، حيث . وهذا هو الوضع الآنمجلس الجامعات الخاصةيطبقها  التخفيضات التي  
 مخصص.  هذا الأخذ  في
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 شكراً لك.   نيشيت لاخوتيا 

 
السؤال الأول حوار الأسئلة بع  مرأسئلة من توماس ماثيو في   حاتم علاء  هل يمكنك أن تخبرنا    : . 

والرقم المقارن    2023لعام    دراسي الاولفصل الالفي  عدد الطلاب الذين تخرجوا  عن  

السابقة،   ا  2024و  2023  عامي  في   الخريجين  أيللفترة  الاول؟ في  الدراسي    لفصل 

الثاني  المستجدات    :والسؤال  آخر  لنا  تقدم  أن  يمكنك  التمريض حول  هل  تخصصي 
 ا، وما إلى ذلك؟ مموافقة عليهتم الت والتغذية؟ متى س

 
قلنا   مايانك باكسي  كما  بالتخرج،  يتعلق  فيما  وهو  إتوماس،  الصيف،  نهاية  بحلول  العام  نهاية  نه 

حوالي   لدينا  سيكون   ، العامخريج    2800الدراسي  موزعين  هذا  فصول  ،  ثلاثة  على 

فقط. ولكن بشكل   فصل الدراسي الاولللتخرج في ال جاهز  رقم  دراسية، ولكن ليس لديّ 
عدد عام، بحلول نهاية العام الدراسي، وهو شهر أغسطس بعد الصيف، سيكون إجمالي 

انتظار  ب التمريض والتغذية، نحن    ي طالب. بالنسبة لتخصص   2800حوالي    الخريجين  

. وفي هذه الأثناء، تجري الاستعدادات طرحهماالموافقة النهائية. ونأمل أن نتمكن من  
 ا بشكل جيد للغاية. للمختبرات وغيره 

 
الأول   ن سؤالا  حاتم علاء  السؤال  سوريا.  ريشي  الخسائر     : من  مخصصات  تخفيض  سيتم  هل 

في الأرباع القادمة؟ والسؤال الثاني، إذا كانت هناك زيادة في     ECL الائتمانية المتوقعة

المبيعات   وترويج  سنويالإعلانات  أساس  التأثير  على  رؤية  نتوقع  أن  يمكننا  فمتى   ،
 ؟ الإيرادات الإيجابي لزيادة الإعلانات على 

 
الائتمان الترتبط   مايانك باكسي  نأخذه    (ECL)  المتوقعة  يةخسائر  الذي  تم  لبالمخصص  التي  لرسوم 

فسوف   كامل،  حل  إلى  نتوصل  أن  وإلى  والمكتبة.  الإنترنت  اشتراك  مقابل  تخفيضها 
التي    مصاريف الإعلانات . فيما يتعلق  وف يستمر هذا النمط س حاليا،  الأمر.  هذا  يستمر  

ت التجارية وشمل  ت  نها أ  دركتراها، عليك أن  العلامة  الكامل على    إظهارأيضًا الإنفاق 
التي تقام على مدار العام. ومن حيث    الفعاليات وهناك العديد من الإنجازات وصورة.  ال

الإعلان والترويج. هذه إجراءات ضرورية بالتأكيد  تندرج تحت    ا، فإنهمصروفات بند ال
السوق.   في  الوعي  وخلق  في   جديدة   شرائح   إلى  والوصول للبقاء  تفكر  لا  جامعة    قد 

الامريكية الاوسط  الشو  AUM  الشرق  الامريكية  كلية  الاوسط  وأيضًا،  ACMرق   .

منافسي للحفاظ على   أمام  التنافسية  ترنا الميزة  وكما  مستمرة.  عملية  إنها  زلنا  ،  ى  .  ما 
طلبات   من  عدد  أكبر  ما  التسجيلنجتذب  بتسجيل  نقوم  وأيضًا،  من .    -%  40  يقرب 

لإنفاق  % تقريبًا من المسجلين في القطاع الخاص. هذه هي الفوائد التي نجنيها من ا 45

 صورة الذي نواصل القيام به. الإظهار على 
 

 .  تفضّل لدينا سؤال من خط فيصل سليمان. فيصل،   حاتم علاء  
 

حوار  فيصل سليمان من ألفا كابيتال. ربما لم أكتب سؤالي بوضوح في مربع  أنا  أهلاً.   فيصل سليمان 
  توزيعات بشأن    التوضيحات ، لذا أعتذر. لكني أريد فقط الحصول على بعض    الأسئلة 

% من صافي الربح القابل للتوزيع. وقد  70دفع  لسياسة    م الأرباح. كما ذكرت للتو، لديك

شهدنا انخفاضًا خلال الربع الأول من هذا العام. هل يجب أن نشعر بالقلق بشأن مقدار 
ستدفع  توزيعات  التي  أنكونالأرباح  أم  العام  لهذا    الأرباح   توزيع   بسياسة  ملتزمون  م ها 
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 (DPS) السهم ربحية أساس على

البيانات المالية للعام    نظرت إلى  ك مرتبط بصافي الربح الفعلي. وإذا  كما قلنا، كل ذل مايانك باكسي 
.  ECL  الماضي، بدءًا من الربع الثاني، تم تكوين مخصص الخسائر الائتمانية المتوقعة

  يرتبط انخفاض الربح الذي تراه في الربع الأول بمخصص الخسائر الائتمانية المتوقعة
ECL    .والوضع الآن هو أنه  والذي لم يكن موجوداً في الربع الأول من العام الماضي

صافي   فإن  قلنا،  وكما  الفعلية.  النتائج  لرؤية  العام  نهاية  حتى  الانتظار  علينا  سيتعين 
 الربح سيكون هو المعيار، وليس المبلغ المطلق للأرباح بالدينار الكويتي. 

 
هذا الربع؟ أعلم أنك أجبت على هذا السؤال، أعتذر، لكني لم  وما هو عدد الطلاب ل فيصل سليمان 

 ؟13400أسمعه جيداً. لقد ذكرت أنها  

 
 . 13425 مايانك باكسي 

 
 هل هذا الانخفاض على أساس سنوي؟   فيصل سليمان 

 
 طالب تقريباً.   250مقارنة بالعام الماضي، نعم. هناك انخفاض بحوالي  مايانك باكسي 

 
 ؟ على أساس سنويوما هو السبب الرئيسي وراء انخفاض عدد الطلاب  فيصل سليمان 

 
إنه ليس تراجعًا مطلقًا. ولكن عليك أن تعلم أيضًا أنه خلال عام كوفيد، كان هناك عام   مايانك باكسي 

طالب. وقد ذكرنا أن هذا أمر استثنائي   4000وصل فيه عدد الطلاب الجدد إلى حوالي 

في  سجلوابسبب حالة فيروس كورونا، حيث لم يسافر معظم الطلاب. وجميعهم  
ع دورة التخرج لهؤلاء الطلاب المسجلين على  يتم توزي وعندما الجامعات المحلية.  

خرجون. وبالتالي، هناك فرق واضح  تترى عدداً أكبر من الخريجين ي س خطة دراستهم. 
 بين العدد الفعلي للطلاب الجدد المسجلين حديثاً مقابل الطلاب الذين تخرجوا. 

 
 واضح جدا. شكراً جزيلاً.  فيصل سليمان 

 
، وهو يتعلق بتكاليف  موضوعت باجشي وعبد الرشيد حول نفس الهناك سؤال من راجا حاتم علاء  

 % على أساس سنوي؟ 12الموظفين. ما سبب زيادة الرواتب 

 
تظهر في مكانين. الأول هو تكلفة المبيعات ومن  ستجدها  تكلفة الرواتب    اذا نظرت إلى  مايانك باكسي 

والإدارية. عند المقارنة على أساس ربع سنوي، هناك    المصروفات العموميةثم هناك  
زيادة. ولكن كما ذكرنا لك سابقًا، سيعود هيكل التكاليف لدينا في النهاية إلى مستويات  

ب2019عام   أيضًا،  الماضي  العام  أرباع  تابعت  قد  كنت  وإذا  الرابع من  .  الربع  حلول 

تكلفة الرواتب. الزيادة في التكلفة    مماثل  من حيث   مستوىهو  كان هناك  ،  2023عام  

.  نمنحها. الأول هو تعديلات الرواتب العادية للموظفين والزيادات التي  جانبينتأتي من  
ثم هناك أيضًا إضافة موظفين، إذا كان ذلك في تكلفة المبيعات، فيمكنك إضافة بعض 

. لأنه عندما تنضج تخصصاتك أو حسب الحاجة، فإنك  الهيئات التدريسأعضاء هيئة  
عليها  هيئة  تحصل  الم  لأعضاء  حسب  وفيادةالتدريسي  يتعلق  .   بالمصروفات   ما 

بعد    والإدارية   العمومية التي ظلت شاغرة.    الوظائف  شغلبدأنا في    كورونا،جائحة  ، 
وتدريجيًا، زاد أيضًا عدد الموظفين هناك. إنه مزيج من كلا العاملين. لكنه يتوافق مع  
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 . 2023ما رأيته في الربع الرابع من عام 

 
أعضاء  شكرًا لك. سؤال إضافي من عبد الرشيد. هل يمكنك مشاركة نسبة الطلاب إلى   حاتم علاء 

 الحالية؟  هيئة التدريس
 

 نوعًا ما.   27 - 26لدينا حوالي  أعضاء هيئة التدريس يبلغ متوسط نسبة الطلاب إلى  مايانك باكسي 

 
 . وضعية الصامت لديكسؤال من حسين الصراف. حسين، من فضلك قم بإلغاء   حاتم علاء 

 
حسين  

 الصراف
التي ت التمريض  الموافقة    للحصول علىون  سعأود أن أعرف الطاقة الاستيعابية لكلية 

 النهائية عليها كما ذكرت في التقرير السابق الذي تم تحليله. هذا كل شيء. 
 

عادةً، كانت تجربتنا هي أنه كلما قمنا بإدخال تخصصات جديدة، في السنوات الأولى،   مايانك باكسي 
في أفضل الأحوال  و،  75إلى    50  بين  ترى تسجيل الطلاب في التخصصات الجديدة،  

على 100 ولكن  منهم  .  واحد  كل  مستقرة،  بيئة  والتغذية،  اأساس  التمريض  نتوقع  ، 

بين   مستوى ذلك    250إلى    200  يتراوح  وبعد  مستقرة.  بيئة  في  تخصص  لكل  طالبًا 

 يستمرون معك لمدة خمس سنوات لأن معظمهم سيحتاج إلى سنة تأسيسية أيضًا. 
 

حسين  
 الصراف

 اشكرك سيدي.  

وضعية   حاتم علاء  الغاء  يرجى  نيشيت،  لاخوتيا.  نيشيت  خط  من  متابعة  سؤال  لدينا  أن  اعتقد 
 الصامت لديك.  

 
ً  نيشيت لاخوتيا     فيلديكم  المزيج المتغير. نحن نرى أن مزيج الطلاب  حول  الأول. سؤالان . لدي مرحبا

الامريكية الاوسط  الشرق  بين  ACM كلية  زاد  الامريكية  قد  الاوسط  الشرق   جامعة 
AUM الامريكية  و الاوسط  الشرق  نتوقع    ACMكلية  أن  من  تخرج  ويمكننا  المزيد 

الذين   قبلالطلاب  سنوات،    التحقوا  أربع  أو  نرىثلاث  قد  المقبل.  لذا  العام  في  المزيد 
يميل  قد  المزيج  الامريكية  نحو أكثرنرى  الاوسط  الشرق  هذا  . ACM كلية  سيؤثر  هل 

 كلية الشرق الاوسط الامريكية  زادت نسبة طلاب  ؟ إذا  م على هوامش الربح الخاصة بك
ACM طلابك  من عن    م إجمالي  عددهم  يزيد  فقد    13000الذين  مئوية،  كنسبة  طالب 

بسبب ذلك. وهل هناك إمكانية للتفاوض على أي زيادة في   م كلدي ربح التنخفض هوامش 
لمثال،  الرسوم أو أي شيء من الحكومة؟ أي شيء تنظر إليه فيما يتعلق، على سبيل ا

 .؟ هذا هو سؤالي الأولم بحماية هوامش الربح الخاصة بك

 
توزيعات    استبعدناالعمومية. حتى إذا    م في ميزانيتك  مالنقد الزائد الذي لديك   بشأن  ، الثاني

المستحقة، هناك   النقد    الكثير الأرباح  الزائد ولن تجني حقًا أي شيء من هذا  النقد  من 
الزائد من حيث دخل الفوائد أو أي شيء آخر جوهري. ألا تعتقد أنه من الحكمة إعادة  

خطة توسع كبيرة، وهو ما   مجزء من هذه الأموال الزائدة إلى المساهمين ما لم تكن لديك
 الحال الآن؟ أي تعليق على ذلك؟ شكرًا لك.  عليه ليس  

 
الطلاب،   مايانك باكسي  بمزيج  يتعلق  الامريكيةفيما  الاوسط  الشرق  الشرق  و   AUMجامعة  كلية 

الامريكية   النسبة.  ACMالاوسط  في  جذري  كبير  تغيير  يوجد  لا    نقصان   أو   زيادة ، 
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بين الاثنين ليس له تأثير كبير على الهوامش الإجمالية على مستوى    %  2  أو   1  بنسبة 

دورة التخرج. حتى الآن، لا أرى تغييرًا كبيرًا    الاعتبار   في الأخذ الشركة. وحتى بعد  
و  فييحدث   العامل.  هذا  بسبب  الرسوم حالياالهوامش  زيادة  لمتابعة  توجد خطط  لا   ،  

.  نتجاوزه، والذي ما زلنا  2019نحو نوع هامش لعام    نتجه  . وكما قلنا، إننا  الدراسية

من   التأكد  خلال  من  ذلك  حماية  نحاول  والمحافظة  ونحن  كفاءتنا  في  الاستمرار  على 
 .التركيز على المجالات التي يمكن تحقيق وفورات فيها 

 
الأرباح، ربما    عات توزيبعد خصم  ف، نعم،  صحيحة    فيما يتعلق بالنقد الزائد، ملاحظتك

حوالي   لدينا  يزال  دورة    كويتي   دينار   مليون   50لا  طبيعة  أن  تفهم  أن  عليك  نقداً. 

ب أيضًا الاحتفاظ  منا  تتطلب  لدينا  العامل لأن سداد   قدر التحصيل  المال  كبير من رأس 
التأكد   نحتاج إلى يستغرق ما يقرب من أربعة أو خمسة أشهر. ولهذا السبب،  ستحقاتنام

من أننا نحتفظ بأرصدة نقدية كافية. ما تراه في يوم معين من الميزانية العمومية قد لا  
هذا الفائض النقدي   توظيف يمثل الدورة الشهرية. ولكن على الرغم من ذلك، فإننا نقوم ب

وإذا    في المحلية.  هذه  لاحظت البنوك  يولد  الذي  الآخر  الدخل  من  عنصر  هناك   ،
لدى   يكون  الذي  الوقت  حتى  ولكن  النهائي.  الهدف  هو  هذا  ليس  بالطبع،  الإيرادات. 

استراتيجية   حول  واضحة  أفكار  النقد الشركة  احتياجات    توظيف  أو  توسعات  لأي 
بعد   الإضافي  التفاضلي  المبلغ  هذا  أن  شعرنا  يلز مستقبلية،  بما  لأالاحتفاظ    حتياجات م 

  لدينا  سيكون إذا سنحت أي فرصة،    بحيث رأس المال العامل هو في مصلحة الجميع،  
 .  .متاحًا  الخاص  النقد  من  القدر هذا

 
  الأسئلةحوارشكرًا لك. مرة أخرى، للتذكير، لطرح سؤال، يمكنك إما كتابته في مربع   حاتم علاء 

كتابته في   يمكنك  للتذكير، لطرح سؤال،  اليد.  النقر فوق زر رفع  أو يمكنك  والأجوبة 
أنه لا توجد أسئلة في    الأسئلة   حوارمربع   يبدو  اليد.  النقر على زر رفع  أو  والأجوبة 

 هذه المرحلة. 
 

 حسناً، يمكننا اختتام المؤتمر التحليلي.   مايانك باكسي  
 

أنوب، على وقتكما اليوم. وأشكركم جميعًا على  السيد  شكرًا جزيلاً لكم، السيد باكسي و حاتم علاء 
 ا المؤتمر التحليلي.  مشاركة في هذ ال
 

 شكراً للجميع لمشاركتكم.   مايانك باكسي 
 

 شكراً للجميع.   انوب دهاند 
 

 أشكركم. أتمنى لكم يوماً سعيداً.   حاتم علاء 
 

 


